

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

甘肃省新闻简讯

甘肃金昌市朱王堡镇徐桂香以取保候审的形式回家

甘肃金昌市朱王堡镇法轮功学员徐桂香被非法关押三十多天，于6月24日以取保候审的形式回家。

兰州市安宁区刘家堡街道（综治办）多次骚扰高锋的家人

2021年5月28日中午12点半左右，甘肃省兰州市安宁区刘家堡街道办的一女四男（都是中等个子，30多岁的，穿的全是便衣），敲法轮功学员高锋家乡榆中青城镇的住宅大门。80多岁的母亲开门问啥事。他们说安宁区刘家堡综治办的。他们就在大门口问高锋的情况，在哪里打工，来过没有，并要高的照片……还问高的其他姐妹是否知道高的电话等等。

他们说，本社区这次有12个要找的（法轮功）人员，高锋是这次开始被找的第三家了。最后还欺骗说，如果有高锋的照片了，就从微信上给他们发过来，给办身份证。他们还说，没有身份证，出门就不方便。其中一人走到远处打电话（可能是给其上面的领导），还有一人在院门外偷拍了几张照片。他们五人离开时只留下三个人的电话，说有事就找他们。

今年3月份，安宁街道综治办的这帮人，就在兰州找到高锋的大姐，欺骗高锋的大姐说是现在上面不管（法轮功）了，并在兰州五泉山附近给其大姐照了像，诱骗签了什么字，给高锋的大姐4岁的小外孙女也照了像。

在2020年2月疫情封城期间，3月份疫情解封期间，之后的4月份和7月份，他们中有人先后四次给高锋的大姐打电话骚扰，询问高锋的情况。◇



◀2021年7月18日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。

金昌市朱王堡镇蕙金兰被连续骚扰

【明慧网】蕙金兰，金昌市朱王堡镇的人。她儿子带残疾孙子在金川租房上残疾学校。蕙金兰过去看望。

6月1日，金川路派出所骚扰，6月5日金川昌文里社区骚扰。

6月8日，朱王堡镇苏主任、村上王书记，还有一人共3人去金川骚扰。

6月21日，朱王堡派出所叶所长和朱王堡镇上的政法委杨主任、苏主任，还有一人，共4人到金川去骚扰。

从5月19日开始接二连三的骚扰，精神上的折磨使蕙金兰身体出现了极度的变化，6月23日早上儿子带蕙金兰到市人民医院检查，大夫确诊为慢性肾衰竭。下午带上上学的残疾孙子坐车回家，刚到家儿子打电话说：你刚走社区的人又去找你，桂林路派出所给儿子

打电话让他过去，儿子没去。

刚上床准备休息一下，朱王堡镇上的政法委杨主任、村上的王书记就又来了，蕙金兰说你们消息怎么这么灵通，政法委的杨主任说金川社区的人给他们打了电话。

6月24日，朱王堡镇上的政法委杨主任、苏主任，还有镇上的三个人来骚扰。

6月25日，朱王堡镇上的政法委杨主任，还有县上的两个人又来骚扰。蕙金兰的老伴问他们是哪里的？他们估啷了一下说是什么书记。过了半个小时左右，第二波人又来了，说是镇上的书记，还有一男一女，逼蕙金兰签字，蕙金兰说法轮大法是正法，世界需要真善忍，请你们记住：“法轮大法好、真善忍好”，我不会签字的，你们走吧，再不能打扰我的生活，我要静心修养我的身体，不和你们说了。过了一会儿他们走了。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

金昌市金川区政法委、610范春德等人的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）范春德任甘肃金昌市金川区“六一零”（江泽民一伙为迫害法轮功而专门成立的非法组织）主任后，执行江泽民“名誉上搞臭，经济上截断，身体上消灭”的邪恶政策，操纵、胁迫各级相关人员迫害金川区法轮功学员。

一、逼迫单位辞退法轮功学员
二零二零年七月份，法轮功学员何世昌、何淑慧被绑架，遭非法行政拘留 15 天，在国保的干预下失去工作。

何世昌被绑架前在电信从事宽带安装维修工作，范春德和王晓刚（金川分局国保大队大队长）等国保人员以安装宽带业务会接触敏感信息为由向工作单位施压，辞退何世昌。

何世昌在单位工作业务突出，单位领导问：不让他安装宽带，外围架设光缆线，不接触所谓的客户信息，行不行？国保仍然不同意。何世昌被迫失去工作，外出打工。



何淑慧被绑架关押前从事楼房销售工作，“六一零”和国保向原工作单位施压失去工作。

二、邪党 100 周年维稳，范春德积极开会组织实施骚扰迫害法轮功学员

二零二一年六月十日，范春德开会胁迫金川区人力资源和社会保障局人员参与骚扰王淑申、王淑坤的家教办学点。

六月十日下午，金川区宝晶里社区综治办主任曹学雄、人社局两个人以及社区六、七个人参与骚扰，以此胁迫转化法轮功学员。人社局的工作人员表示：此事不归我们管，我们也是被“六一零”要求参与的。

六月十八日，广州路街道办事处书记张宏军等七、八人再次骚扰办学点。

六月二十一日，张宏军、曹学雄两人再次骚扰迫害。

六月二十二日早八点半左右，张宏军、曹学雄等五、六人再次骚扰王淑坤。

范春德等“六一零”人员骚扰法轮功学员的正常生活工作，迫害法轮功学员。

二零二一年五、六月，被骚扰迫害的法轮功学员还有：韦凤玲、汪玉康、朱兰秀、雷占香、王文贵、曹芳、宋霭玲、孙玉全、刘桂菊等二、三十位法轮功学员。范春德等使用各种欺骗、要挟、恐吓阴招，企图逼迫法轮功学员放弃信仰，写所谓“三书”，甚至在白纸上签字也可以。

法轮功学员李德香二零二一年四月十四日被绑架，至今被非法关押在金昌市金川区看守所。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，



你知道吗？

央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇